

День открытых дверей

9 апреля 2021 г. колледж вновь пригласил выпускников города на День открытых дверей. Гостеприимные хозяева – преподаватели и студенты-волонтеры встретили и помогли гостям ознакомиться с внутренним устройством колледжа, провели по аудиториям, мастерским и спортивному залу. В мастерских колледжа были организованы мастер классы, на которых ребятам показали в чем особенность той или иной профильной специальности. Студенты колледжа с удовольствием демонстрировали школьникам то, чему уже успели научиться в колледже. Мальчишек-школьников не оставил равнодушными парк станков, сварочное оборудование, стенды электромонтеров, автомеханика, а также современные оснащенные компьютерные классы! Как здорово, когда все это можно было потрогать, тем самым примерив на себя разные профессии!

По окончании экскурсии, гостей пригласили в актовЫй зал на концерт «У нас учиться здорово!»

Ведущие концерта Кузьминых Полина (гр.38.02.11) и Тихонов Виктор (гр.23.02.11) живо интересно рассказали зрителям о возможностях и приоритетах обучения в колледже. С пожеланиями скорейшего определения с выбором будущей профессии к учащимся обратились директор КГБПОУ «Приморский индустриальный колледж» Сергей Георгиевич Чернота и помощник руководителя аппарата Приморского регионального отделения Союза машиностроителей России Ирина Анатольевна Ключкова.

В концерте приняли участие участники театральной студии «Кавардак» (руководитель М.С. Нерода), народный хореографический ансамбль «Романтика» (руководитель Р.Б. Данилин), театр прически «Элеганс» (руководитель И.В. Захарченко). Все артисты представили шикарные, яркие, позитивные творческие номера.

Большое спасибо всему коллективу и студентам колледжа за реализацию такого значимого и интересного мероприятия.

